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冲刺(一) 一、数量关系冲刺题 (一)数学运算 计算下列各题，

并选择出正确答案。 1．38．76-121／4-7.75= ( ) A．0.76 B

．1.24 C．1.76 D．2.24 3．有一段路长620 m，每隔5 m植一棵

杨树，连两端在内，共植杨树 ( ) A．124棵 B．125棵 C．123

棵 D．126棵 6．某公司去年进口了150万吨的钢材，比前年

的2倍少25万吨，则该公司两年共进口钢材 ( ) A．235．5万吨

B．237．5万吨 C．245．5万吨 D．247．5万吨 7．甲、乙、丙

、丁四个人，从左到右顺次排队，有多少种排法? ( ) A．12 B

．16 C．20 D．24 8．某希望小学今年在校生人数为1 000人，

计划两年后在校生人数增加到1 440人，这两年平均每年的增

长率是多少? ( ) A．20％ B．30％ C．40％ D．25％ 9．一艘每

小时航行25千米的客轮，在大运河中顺水航行140千米，水的

流速是3公里，需要航行几个小时? ( ) A．8 B．7 C．6 D．5 10

．甲乙共带86元钱，甲花去自己所带钱数的4／9，乙花去16

元，这时两人所剩钱数相等，求甲原来带了多少元钱? ( ) A

．45 B．50 C．41 D．35 (二)数字推理 下面的每一道试题都是

按某种规律排列的一列数，但其中缺少一项或两项，请仔细

观察数列的排列规律，然后从四个选项中选出一个最合理的

答案来填补空缺。 1．9．9，8．8，7．8，6．9， ( ) A．5．9

B．6 C．6．1 D．6．2 2．35，22，36，21，37， ( ) A．12 B

．18 C．19 D．20 3．26，50，98，194， ( ) A．388 B．386 C

．390 D．384 二、数量关系冲刺(一)参考答案 (一)数学运算 1



．A 2．A 3．B 4．A 5．B 6．B 7．D 8．A 9．D 10．A (二)数

字推理 1．C 2．D 3．B 4．A 5．B 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


